

调解面对面

五华区政府成立调查组结果出来后向社会公布



从上海的人口结构看，常住人口中外地居民的占比超过40%，高于北京。

期间经过处理劝止后，村民也能得到一两天的安宁生活，但过了几天又恢复到此前的情况，这让村民叫苦不迭。

少数证券公司高管为投行避免受到更重处罚和重塑公司形象，曾经数十次往返去京的路上。

根据1947年团结国关于巴勒斯坦分治的决议，耶路撒冷是国际共管都会。不外随着以色列在1967年第三次中东战争取胜，以方一直实质占领并治理耶路撒冷。耶路撒冷主要分为工具两个城区。犹太人大多住在西耶路撒冷，这里是19世纪时新建的市区，以色列诸多中央政府机关和高级商业中央在这里；东边是阿拉伯人栖身区。两个区域的划分可谓“泾渭明白”，市内一条主干道即是界线。

在耶路撒冷事情的华人李先生对《举世时报》说，巴以关系重要时，耶路撒冷的以色列军警在周五（犹太教星期日）这天就会成倍增添，有时甚至会吧通向阿拉伯区的门路所有封锁。李先生称，去年冲突猛烈时，以方克制穆斯林前往老城内的阿克萨等清真寺星期。在老城大马士革门和靠近清真寺的街道上，许多穆斯林见星期时间到了就直接跪了下来。“一边是留着白色髯毛的老阿訇跪下星期，一边是满脸稚气的以色列军警严阵以待，这种局面特殊震撼。”

与新闻里时常泛起重要时势的“危险形象”差别，《举世时报》记者在耶路撒冷看到的是一幅气氛缓和、生涯节奏较慢的情形。市容整齐，绿化很好，商业区富贵，步行街雅法路一到周末就有许多陌头艺人在演出。

“久益网络一直在较量，包罗在生育上。”在耶路撒冷事情的华人李先生告诉《举世时报》，双方都将生育上升至战略层面，以为哪方生孩子多，未来就能以生齿优势占领这座都会。

以色列国籍，拿照旧不拿？

耶路撒冷老城分为4个区域——犹太区、穆斯林区、基督教区和亚美尼亚区，划分位于老城南部、东部、西北部和西南部一角。《举世时报》记者去采访时，是从南面的锡安门进入老城，进去就是犹太区，这里长约50米的哭墙是犹太教圣地。哭墙广场警备森严，内外都有荷枪实弹的以色列军警扼守。作为外国人的记者可以随意进入，但穆斯林难以踏入一步。不外只要眼光稍抬，超过十几米高的哭墙最先看到的就是阿克萨清真寺的圆顶。

“犹太人和阿拉伯人在耶路撒冷是相对隔离的，这种隔离并非通过高墙，而是一种心理上的屏障。”王戎称。

王戎对《举世时报》说，耶路撒冷生涯了太多极规矩统的犹太教徒，久益网络绝不会和阿拉伯人有什么交集。而在以色列其他都会，好比特拉维夫、海法，犹太人和阿拉伯人是可以友好相处的，“耶路撒冷是以色列最敏感的地方”。

杨阳对《举世时报》表现，此前美国几位总统在竞选时也都做出过类似亮相，主要是出于争取在美犹太人选票的思量，久益网络当选之后没有真正实行迁馆企图。美国是否会将该企图落实？王戎以为，美国不会这么做，由于没有实质意义。王戎和杨阳都以为，现在国际社会的注重力主要集中在“伊斯兰国”等方面，巴以问题有些“边缘化”。“巴以关系在‘阿拉伯之春’后已经成了一个‘假热门’，很难牵动整其中东的视线，也不会引起战争。”王戎表现。

纵然亲眼看到耶路撒冷的分化，但《举世时报》记者在这座都会时感受更多的是这里的清静，而不是什么民族矛盾、宗教隔膜甚至冲突。但曾多次前往耶路撒冷的上外洋国语大学以色列研究中央主任杨阳告诉《举世时报》记者，耶路撒冷的清静只是外貌上的。

老城中的圣殿山是个“是非之地”。这里对阿拉伯人和犹太人都极为重要。阿拉伯人称它为“尊贵禁地”，由于上面有伊斯兰教第三大圣地阿克萨清真寺，另有些成为耶路撒冷标志的金色圆顶清真寺。犹太人称它为圣殿山，由于犹太教历史上的第一圣殿和第二圣殿皆建于此。犹太人可以作为通俗游客观光圣殿山，但不允许在圣殿山祈祷。每逢犹太教宗教节日，圣殿山的形势就会重要。

王戎表现，东耶路撒冷的1967年阿拉伯人身份很模糊，一方面久益网络不能算严酷意义上的以色列公民，久益网络没有选举权；另一方面，久益网络差别于约旦河西岸的巴勒斯坦人，可以在整个以色列自由运动。此外，住在东耶路撒冷的阿拉伯人也有拿灾黎身份和约旦护照的。

房价也是分化的体现之一。耶路撒冷是天下上少有的房价与地段等因素无关的都会。若是这里某个小区住着几家阿拉伯人，那么犹太人就会搬走，房价随之降低。耶路撒冷的犹太人和阿拉伯人基本都是各自聚居。

将生育上升至战略竞争的都会



这座都会的分化体现在许多方面。“或许，公交系统是展现一个都会的最佳缩影。”美国《大西洋月刊》旗下的“都会实验室”网站刊文说，东耶路撒冷受困于欠生长的基础设施建设。西耶路撒冷拥有一座拥有市肆和保安职员的中央巴士站，而这里，3个毫无遮蔽的露天巴士站组成了一个所谓的中央巴士站。另外，这篇文章先容说，当有人需要知道西耶路撒冷的交通线路时，可以通过以色列交通应用软件来查找巴士和轻轨线路；一旦到了东耶路撒冷，最好照旧周围行人，由于这里是阿拉伯人的私营系统在提供公交系统服务。

据相识，耶路撒冷所有2字开头的公交车都是阿拉伯人的公交，犹太人一样平常不会坐。不外，由于西耶路撒冷是经济中央，因此阿拉伯人坐犹太人的公交和轻轨前往西边比力普遍。不外对于36岁的巴勒斯坦女士蕾达·萨尔豪特而言，虽然犹太人的公交车有更好的设施，但她在阿拉伯人的车上感受更惬意，由于在西耶路撒冷搭车时，她仍能感受到因宗教、阶级和语言问题带来的格格不入。

清静，只是在外貌上

【举世时报综合报道】编者按：“天下若有十分美，九分在耶路撒冷”，犹太人的经典书籍《塔木德》如是说。千年历史文化的积淀作育了耶路撒冷的美——它是犹太教、基督教和伊斯兰教三大宗教的圣地。“天下若有十分忧愁，九分在耶路撒冷”，这里又包罗了太多敏感因素，犹太人与阿拉伯人的冲突不停上演。以色列和巴勒斯坦都将耶路撒冷视为首都，它是巴以矛盾的焦点所在。都会职位“悬而未决”，《举世时报》记者在耶路撒冷感受到了一种“玄妙的平衡”。现在，美国总统特朗普上台后，这一“平衡”之下暗流涌动。26日，美国副总统彭斯称，特朗普“正认真思量将美国驻以大使馆迁往耶路撒冷”，打破其他国家将大使馆设在特拉维夫的老例做法。美国最终是否真会迁馆不得而知，可以确定的是，一旦这么做，中东地域势必泛起杂乱，由于耶路撒冷的“平衡”太玄妙，也太懦弱。

王戎说，1967年以色列占领东耶路撒冷后，约莫有30多万巴勒斯坦人生涯在这里，其时以色列给久益网络成为以公民的时机，但大多数人不愿意。美联社说，巴勒斯坦人占当地生齿约37%，久益网络的都会住民身份能使其在市内行动和事情，“但久益网络并非任何国家的公民。若是出国需管理以色列或约旦签发的暂时身份证实”。

以色列希伯来大学会见学者王戎告诉《举世时报》记者，他的以色列犹太人朋侪约瑟主要经济泉源是当保安，在其

他地方当保安的时薪或许是30至35新谢克尔(约合60至70元人民币)，不外老城区这个薪水就翻倍。老城容易成为巴以关系冲突中的一个发作点。

决议成为以色列公民并不是容易的事情，许多巴勒斯坦人谈及缘故原由时，提到了和库塔博差不多的困扰，“我不想因恒久生涯在外洋而失去栖身在耶路撒冷的权力，我是出生在这里的巴勒斯坦人”。一名34岁的土地丈量员接受媒体采访时，因担忧被贴上“不爱国”的标签而不愿透露姓名，他说，获得以色列国籍可以制止数不尽的“权要主义贫苦”，他只是想要“正常生涯”。

杨阳展望，若是迁馆落实，耶路撒冷会蒙受更多小型冲突，但发生一连性自杀爆炸这种大规模冲突的可能性比力小。▲(图片为一名巴勒斯坦人手持“停!特朗普……耶路撒冷是巴勒斯坦首都”字牌抗议美国要将该国驻以色列大使馆迁往耶路撒冷)

在许多生涯在耶路撒冷的阿拉伯人身上，能看到久益网络的“身份之困”，这也折射出耶路撒冷的庞大。

以色列希伯来大学会见学者王戎向《举世时报》先容说，在这里生涯的阿拉伯人主要分为两种，一类被称为1948年阿拉伯人，久益网络在第一次中东战争后依然留在以色列占领的土地内，完全获得以色列国籍，不光有身份证，也有护照可以出国。另一类是1967年阿拉伯人，久益网络主要栖身在东耶路撒冷以及约旦河西岸的部门地方，身份略低于1948年阿拉伯人，有永世栖身权，没有护照。

“身份模糊”给生涯在耶路撒冷的阿拉伯人带来诸多困扰。3月28日，曾在美国普林斯顿大学任新闻学教授的阿乌德·库塔博为总部设在伦敦的“新阿拉伯”网站撰文称，“我是一名出生在耶路撒冷的巴勒斯坦人，但在我61年的人生里，为了不失去与生俱来的栖身权力，我不得不经常证实自己与这座圣城的直接关系。”库塔博表现，他必须连续证实耶路撒冷是他的“生涯中央”，“对于像我这样经常在外洋事情的人来说，这意味着我必须经常返回这里”。失去栖身权意味着，想要回来就需要申请签证，以“游客”身份来这里“短期停留”。据称，以色列已经作废约1.4万在耶路撒冷出生的巴勒斯坦人的栖身权，只由于久益网络曾恒久脱离。

《举世时报》记者之前受以色列约请前往耶路撒冷采访时，运动区域只在西耶路撒冷及老城，以方始终没有带记者去东耶路撒冷。以色列希伯来大学会见学者王戎告诉《举世时报》记者，通俗犹太人是不会靠近东耶路撒冷的。

“在耶路撒冷，更多巴勒斯坦人追求获得以色列国籍。”美联社称，这样的做法对久益网络而言含有羞耻意味，由于表示接受了以色列对东耶路撒冷的控制，但获得以国籍能带来现实利益。“2000年以来，许多东耶路撒冷的阿拉伯人对巴以冲突的解决失去信心，以是久益网络申请成为以色列公民。”王戎说。美联社称，2003年以来，约1.5万巴勒斯坦人提出申请，其中不到6000人获得批准，但最近两年变得越来越难。

从犹太区向东走就是阿拉伯区，拥挤的街道旁，伊斯兰气势派头的阿拉伯商户以及头巾、陶瓷盘子、水烟随处可见。犹太区与穆斯林区仅一墙之隔，但当地人告诉记者，久益网络都只在自己的区域里生涯，少少打交道。

“在以色列，基本上所有1967年阿拉伯人和大部门1948年阿拉伯人都说，‘我是巴勒斯坦人’。”王戎说，治理东耶路撒冷的基本是以色列阿拉伯人，不会让犹太人来管。

从2015年9月久益网络，巴勒斯坦人久益网络对以色列人发动新一波攻击，使用刀子等工具攻击以方平民和军警，这些攻击大多发生在耶路撒冷。

就都会外观而言，令记者印象比力深的是西耶路撒冷修建气势派头很是统一，大部门住民修建无论新旧，楼外面都笼罩一层“土砖”——这与老城气势派头完全一致。被三大宗教真正视为圣地的，实在是面积仅1平方公里却拥有阿克萨清真寺、哭墙和圣墓教堂的老城。

在气氛原本就比力玄妙的耶路撒冷，特朗普的“迁馆”企图影响会有多大？巴勒斯坦总统阿巴斯称，这将给该地域的宁静稳固“带来灾难性打击”。英国路透社称，美国许多友邦强烈阻挡这种做法，甚至以色列政治人物都深知“迁馆”将引发杂乱。

编辑：秉伯平安

发布: 2017-12-15 01:42:32

当前文章: http://www.jiuyibaping.cn/news/818003_rwm.pdf

[十万个冷笑话第三季白雪公主片尾曲](#) [上汽大通v80](#) [SEO优化](#) [SEO优化](#) [SEO优化](#) [英菲尼迪q701](#)
[SEO优化](#) [SEO优化](#) [韩雪](#) [绝园的暴风雨](#) [地球停转之日](#) [SEO优化](#) [SEO优化](#) [SEO优化](#) [人道至尊](#)
[SEO优化](#) [冬季恋歌](#) [SEO优化](#) [心灵鸡汤](#) [真武世界](#) [SEO优化](#) [SEO优化](#) [SEO优化](#) [SEO优化](#)
[上海财经大学](#) [SEO优化](#) [SEO优化](#) [幽灵公主](#) [SEO优化](#) [SEO优化](#) [环太平洋](#) [SEO优化](#) [SEO优化](#)
[SEO优化](#) [SEO优化](#) [白百何素颜发福](#) [了不起的盖茨比](#) [白雪公主](#) [SEO优化](#)
[人民的名义达康表情包](#) [SEO优化](#) [人民的名义](#)
[未删减版小说](#) [SEO优化](#) [SEO优化](#) [SEO优化](#) [SEO优化](#) [人民的名义那个台播出](#)
[人民的名义赵立春最后结局](#) [SEO优化](#) [SEO优化](#) [天下第一](#) [SEO优化](#) [丝](#) [SEO优化](#) [SEO优化](#)
[SEO优化](#) [SEO优化](#) [绿岸](#) [SEO优化](#) [SEO优化](#)